
 

Протокол № 1 
 

засідання комісії   з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків, 

погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших 

соціальних виплат з питань неплатоспроможності    

 

  від  10 квітня 2024 року                                                                с.Розвадів 

 

НА ЗАСІДАННІ КОМІСІЇ ПРИСУТНІ : 

 

ЦАР Мар’ян Іванович  - керуючий справами Розвадівської сільської ради 

ФЕДЬКІВ Людмила Володимирівна – начальник фінансового відділу 

Розвадівської сільської ради  

АНЧАКОВСЬКА Романа Володимирівна – головний спеціаліст фінансового 

відділу Розвадівської сільської ради 

МЕЛЬНИЧЕНКО Марія Богданівна – староста села Київець 

ГРИНІВ Ігор Михайлович – староста села Верин 

ФИЛИК Віктор Теодорович – начальник Стрийського відділу контролю з 

підакцизними товарами  ГУ ДПС у Львівській області 

МЕЛЕШКО Уляна Ярославівна  - головний державний ревізор-інспектор відділу 

адміністрування податків та зборів фізичних осіб та єдиного внеску територій 

обслуговування Стрийської  ГУ ДПС у Львівській області 

КОРЕЦЬКИЙ Роман Степанович   - начальника  Миколаївського управління 

Стрийської  районної філії Львівського обласного  центру зайнятості 

АЛЄКСЄЄВ Олександра Богданівна   - головний спеціаліст  відділу забезпечення 

наповнення бюджету фінансово-економічного управління ГУ ПФУ у Львівській 

області  

ВОВЧАСТА Мирослава –  начальник управління економіки Стрийської районної 

державної адміністрації 

ОРНАТ Тарас Михайлович  – головний державний інспектор  західного 

управління держпраці  у Львівській області 

 

Запрошені:    керівники підприємств, установ і організацій , фізичні особи – 

суб’єкти господарювання. 

 

 

     ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Заслуховування керівників підприємств, установ, організацій, на яких у 

жовтні-грудні  2023 року має місце низький розмір середньої заробітної плати , в 

т.ч. нижче середньої галузевої заробітної плати у грудні 2023року. 

 

2. Заслуховування суб’єктів господарювання, які у січні 2024 року декларують 

нульові або мінімальні зобов’язання  податків і зборів (акцизний податок з 

роздрібної торгівля алкогольними напоями). 

 

Слухали : 



Людмилу ФЕДЬКІВ – начальника фінансового відділу Розвадівської сільської ради, яка 

ознайомила присутніх  з листом ГУ ДПС у Львівській області від 26.02.2024 року №2624/5/13-

01-24-02-08 і доповіла, що  з метою зменшення кількості «мінімізаторів» заробітної плати 

протягом 2024 року, збільшення надходжень до місцевих бюджетів, зокрема, податку на доходи 

фізичних осіб, необхідно довести до  платників податків, що підвищення рівня виплати 

заробітної плати забезпечує економічну стабільність держави та збільшує витрати на 

обороноздатність країни. Також, подано перелік суб’єктів господарювання, які виплачували 

заробітну плату найманим працівникам у 4 кварталі 2023 року від 6700-8000 гривень, що є 

значно нижче галузевої заробітної плати. 

Запрошені:   ГУРАЛЬ ЮР?Й ВАСИЛЬОВИЧ, ЦИБРАН ТАРАС ОЛЕГОВИЧ, ТОВ "БЛОК-

СТАНДАРТ", ТОВ "ЛЕВТЕЛ ТРЕЙД", ТЗОВ "ТЕХНО-РОС ГРУП", ТЗОВ "ТЕЛЕВОЙС", ТЗОВ ТК 

"ІНСТРУМЕНТ-СЕРВІС", ТОВ "КОГУТ", ГАНУЩАК ДМИТРО БОГДАНОВИЧ, ТЗОВ "ЗАХІД ТРАНС ГРУП 

УКРАЇНА", ПП "ЗЕМСВ?Т", ФГ "ОВОЧІВНИЦТВО", АНДРУШКО ЮРІЙ МИХАЙЛОВИЧ, ВЕРЕЩУК ІВАННА 

СТЕПАНІВНА, ДЕМКО ВОЛОДИМИР СТЕПАНОВИЧ, ПП "ЛЮКСПАК", ДУМАНСЬКА НАТАЛІЯ 

РОМАНІВНА, ПОПИК РОМАН РОМАНОВИЧ, ШЕЛЕПЕТЕНЬ РОМАН РОМАНОВИЧ, ПОПИК ОКСАНА 

ВОЛОДИМИРІВНА, МАНДЗ?Й АННА ІВАНІВНА, ПАРАЩАК МАРКО ВАСИЛЬОВИЧ, ТЗОВ "КЕРАМІК-

АВІА", ШВЕД МИРОСЛАВА ВАСИЛ?ВНА, ТОВ "Е-СЕЙФ ІНВЕСТ", БУРМАС ОКСАНА ВАСИЛІВНА, 

ЖОЛІНСЬКИЙ ВОЛОДИМИР ВОЛОДИМИРОВИЧ, ФЕДІВ АНДРІЙ МИКОЛАЙОВИЧ, СКОЛОЗДРА 
МИХАЙЛО ЯРОСЛАВОВИЧ, КРИВУЛЬЧАК Л?Л?Я ?ВАН?ВНА, ПАГУТЯК ДМИТРО МИКОЛАЙОВИЧ, ПП 

"ТІК-В", ЩЕНКО ОКСАНА МИКОЛАЇВНА, ШУХ ІГОР РОМАНОВИЧ, АНТОНІВ АНДРІЙ МИХАЙЛОВИЧ, 

АНТОНІВ НАТАЛІЯ МИХАЙЛІВНА, ФГ "ЧЕРНИЧКА", ОПРИСКО КАТЕРИНА ГРИГОРІВНА, ДАНИЛІВ 

ЯРИНА МИКОЛАЇВНА, НОГА НАТАЛІЯ РОМАНІВНА, ПРОЦІВ ПЕТРО СТЕПАНОВИЧ, МАЦІЙОВСЬКА 

СВІТЛАНА ОЛЕГІВНА, КІНДІЙ МАР'ЯН МИКОЛАЙОВИЧ, ВЕРЕЩУК РОМАН ВАСИЛЬОВИЧ, ЯРИМОВИЧ 

ВОЛОДИМИР ІГОРОВИЧ, МАНДЗІЙ МАРІЯ ПЕТРІВНА, СТРУК СТЕПАН ІВАНОВИЧ, ТОВ "КЕННЕР-

УКРАЇНА", ОЛЕНИЧ АНДРІЙ ВАСИЛЬОВИЧ, БЕЦКО МАРІЯ ВОЛОДИМИРІВНА, АНДРУСЯК ВІКТОР 

ВАСИЛЬОВИЧ, ЩЕПАНЯК НАДІЯ СТЕПАНІВНА, МИКИТА НАДІЯ ЯРОСЛАВІВНА, ПАВЛІНОВИЧ МАРІЯ 

АНДРІЇВНА, ГРИЦА ЛЮБОВ СТЕПАНІВНА, ДУМІН ОКСАНА ІВАНІВНА, МЕЛЬНИЧУК ІГОР БОГДАНОВИЧ, 

КУРИЛІШИН ЛЮБОВ ЄВГЕНІЇВНА, ХОМИН ІВАН МИХАЙЛОВИЧ, ПЕТРЮК АННА ЯРОСЛАВІВНА, КУЛИК 

ЗОРЯНА ЯРОСЛАВ?ВНА, КОС ВОЛОДИМИР ВАСИЛЬОВИЧ, ГАСИН ОЛЕКС?Й ОЛЕКС?ЙОВИЧ, ФГ 
МЕЛЕШКА В.П., БІЛІНСЬКА НАДІЯ БОГДАНІВНА, КАЧАН МАРІЯ ВОЛОДИМИРІВНА, ФИК ВОЛОДИМИР 

ВОЛОДИМИРОВИЧ, КОС СВІТЛАНА МИХАЙЛІВНА, КОС ОКСАНА ЄВГЕНІВНА, ШВЕД РОМАН 

ПЕТРОВИЧ, Б?НАС НАД?Я МИКОЛАЇВНА, МОТИЧАК ОЛЬГА МИКОЛАЇВНА, ДЕНИКЕВИЧ МАР'ЯН 

МИКОЛАЙОВИЧ, КОС ЛЕСЯ МИКОЛАЇВНА, МИХАЛЬЧУК ОЛЬГА БОГДАНІВНА, ПОЛІДОВИЧ МАР'ЯН 

ОЛЕГОВИЧ, ШТЕПЛЮК ОКСАНА ІГОРІВНА, КОС АНДРІЙ ВАСИЛЬОВИЧ, ПОЛІДОВИЧ ІРИНА 

ВАСИЛІВНА, СТЕЦІВ МАР'ЯНА РОМАНІВНА. 

 

Серед запрошених були присутні: ТОВ "КОГУТ", ПП "ЛЮКСПАК", НОГА НАТАЛІЯ 

РОМАНІВНА, МАЦІЙОВСЬКА СВІТЛАНА ОЛЕГІВНА, ШТЕПЛЮК ОКСАНА ІГОРІВНА, 

голова Розвадівського СТ – МАЦІЙОВСЬКА С.О., ЦИБРАН ТАРАС ОЛЕГОВИЧ, 

БІЛЬСЬКИЙ В.В. 

Заслухано: МЕЛЕШКО Уляну Ярославівну - головного державного ревізор-інспектора 

Стрийського відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб та проведення 

камеральних перевірок управління податкового адміністрування фізичних осіб ГУ ДПС, яка 

провела профілактичну і роз’яснювальну роботу щодо виплати галузевої заробітної плати. З 

метою дотримання законодавства про працю, підвищення рівня виплати заробітної плати та 

сплати в повному обсязі податків та зборів до бюджету, повідомила наступне: 

Відповідно до ст.1 Закону України від 24 березня 1995 року №108/95-ВР «Про оплату 

праці»їз змінами та доповненнями заробітна плата – це винагорода, яку за трудовим договором 

роботодавець виплачує працівникові за виконану ним роботу. Джерелом коштів на оплату 

праці працівників госпрозрахункових підприємств є частина доходу та інші кошти, одержані 

внаслідок їх господарської діяльності (ст. 15 Закону). Статтею 35 Закону передбачено, що 

контроль за дотриманням законодавства про оплату праці здійснюють: 

Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань нагляду та 

контролю за додержанням  законодавства про працю; податкові органи.  

Згідно з поданою звітністю за 4 квартал 2023 року Податкового розрахунку сум доходу, 

нарахованого (сплаченого) на користь платників податків- фізичних осіб, і сум утриманого з 

них податку, а також сум нарахованого єдиного соціального внеску середньомісячна заробітна 

плата по Львівській області становила 12565 грн, без врахування грошового забезпечення 

військовослужбовців.  

Також вона зазначила, що підвищення рівня заробітної плати дозволить забезпечити 

необхідні видатки державного та місцевого бюджету, а також сектору безпеки та оборони 

України. 



Із присутніх СПД, голова Розвадівського СТ МАЦІЙОВСЬКА С.Л.довела до відома, що 

через збільшення плати земельного податку в 4 рази із-за проведеної грошової оцінки землі в 

грудні 2023 року, та сплати всіх видів податків до державного і місцевого бюджету, немає 

змоги підвищення рівня заробітної плати найманих працівників до галузевого розміру. 

З висвітленням даного питання, слухали: Мирославу ВОВЧАСТУ, яка доповіла, що для 

підтримки малого та середнього бізнесу громади необхідно створити при Розвадівській ТГ 

«Програму підтримки малого та середнього бізнесу».  

  Також, слухали:  КОРЕЦЬКОГО Романа Степановича   - начальника  Миколаївського 

управління Стрийської  районної філії Львівського обласного  центру зайнятості, який 

запропонував для створення та розвитку малого та середнього бізнесу скористатися 

мікрогрантом, для отримання якого звертатись до служби зайнятості. Він ознайомив присутніх з 

умовами отримання мікрогранту ( створення 1робочого місця надається мікрогрант в розмірі  

150000,00 грн., або 2 робочих місць – в ромірі 25000,00 грн.) Також важливою умовою надання 

мікрогранту є оплата податків та зборів та позитивна ділова репутація. Було ознайомлено 

присутніх, на  що його можна витратити мікрогрант (придбання меблів, обладнання, 

транспортних засобів ( для використання в комерційних та виробничих цілях) (100%), послуги 

маркетингу та реклами ( не більше 10%),закупівля ліцензійного програмного 

забезпечення,свійських травин та птиці, багаторічних насаджень, товарів та послуг, пов’язаних з 

реалізацією бізнес-плану (до 50%), оренда обладнання (до 10%), оренда приміщень (до 25%), 

лізинг обладнання. Також ознайомлено присутніх  з  кроками для отримання мікрогранту. 

 

2.Заслуховування суб’єктів господарювання, які у січні 2024 року декларують нульові або 

мінімальні зобов’язання  податків і зборів 

 

Слухали : 

 Людмилу ФЕДЬКІВ, яка доповіла, що на виконання листа департаменту фінансів 

Львівської обласної державної адміністрації від 07.03.2024 №12vyh-120/0/2-24, фінансовим 

відділом  Розвадівської сільської ради  проведено аналіз надходження акцизного податку з 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів станом на 01.03.2024 року.  

 По коду класифікації доходів14040200 «Акцизний податок з реалізації суб`єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (крім тих, що оподатковуються згідно з 

підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України)» станом на 

01.03.2023 року надійшло в бюджет Розвадівської сільської ради 98,1 тис.грн., що становить 

122,6 % до  плану на відповідний період (80,0 тис.грн.). Згідно вищевказаного листа прохання  

провести профілактичну та роз’яснювальну роботу з суб’єктами господарювання, які 

декларують нульові та незначні акцизного податку з роздрібної торгівлі алкогольними напоями 

за січень 2024 року, а саме: 

-  Попик Олександра Володимирівна ( задекларовано за січень 2023 року 65,0 грн.). 

Фактично, сплата не нвдійшла до бюджету Розвадівської сільської ради. Також, 

висновком ГУ ДПС у Львівській області від 19.01.2024 року знято з даного виду 

доходу 700,0грн., аналогічно 18.03.2024 року ще було знято 800,0грн. та подано 

висновок від 09.04.2024р. на повернення в рахунок інших платників ще 200,0 грн. 

Також встановлено, що Попик Олександра Володимирівно в 2023 році всього 

сплатила  акцизного податку від роздрібної торгівлі алкогольних напоїв 2100,0 грн., з 

них висновками ГУ ДПС у Львівській області повернено станом на 10.04.2024 року в 

рахунок інших платників 1700,0 грн., тобто всього залишилось на сьогоднішній день 

ще 400,00грн. на рахунку по коду 14040200 , які  сплачені нею в минулому році; 

- ПЕТРІВ Василь Васильович ( задекларовано 181 грн., фантично станом на 01.03.2024 

року оплата не надійшла від підприємця;  

- Скочеляс Ігор Богданович ( задекларовано 181 грн., фантично станом на 01.03.2024 

року оплата не надійшла від підприємця ). 

 

Запрошені: ПОПИК Олександра Володимирівна, ПЕТРІВ Вассиль Васильович, Скочеляс Ігор 

Богданович. 

 

Серед запрошених присутніх не було. 

 



 

 Заслухавши інформацію, аналізуючи стан справ по кожному питанню порядку денного, 

комісія 

 

 ВИРІШИЛА : 

 

Взяти до відома інформацію та доручити: 

1. Фінансовому відділу спільно з  ГУ ДПС у Львівській області: проводити моніторинг 

стану надходжень у 2024 році до місцевого бюджету  усіх рівнів податків, зборів, платежів у 

розрізі видів, аналіз причин їх зменшення порівняно з відповідним періодом минулого року та 

вжиття заходів щодо виправлення ситуації. 

2.  Про проведену комісію з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків, 

погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат з 

питань неплатоспроможності  фінансовому відділу Розвадівської сільської ради    повідомити  

ГУ ДПС у Львівській області для взяття на контроль суб’єктів господарювання - фізичних осіб із 

сплати акцизного податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів (крім тих, що оподатковуються згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 

статті 213 Податкового кодексу України), які не зявились на комісію.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол вела: Романа Анчаковська 

 

 

 

 

 


